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Spoštovani g. Janez Novak!

Verjetno so vas kolegi že seznanili z Vljudnostim obvestilom, ki sem ga poslal g. Mihu Slovenc in g. Peter Dolenjc. Čeprav se šteje, da bi vas po načelu Doktrine Principal Agent vaši kolegi morali seznaniti z vsebino omenjenega obvestila, vam ga prilagam.

Želel bi opozoriti tudi na prostislovje v komunikaciji z vašima zgoraj omenjenima kolegoma - g. Slovenc trdi, da se je policist odločil, da izda plačilni nalog, čeprav je imel zakonsko podlago, da izda samo opozorilo. Policist g. Dolenjc je v pogovoru z mano navedel, da je njegova dolžnost, da dogodek popiše, nadrejeni pa se bo potem odločil, ali se izda plačilni nalog ali ne. Za to navedbo imam tudi pričo. In iz tega sklepam, da je policist izdal zgolj opozorilo, nekdo drug pa se je potem odločil, da se izda plačilni nalog, čeprav ga, glede na okoliščine, ki sem jih že opisal v dopisu dne 19.12.2013, naslovljenem na g. Peter Dolenjc, ne bi bilo treba.

Ne zdi se mi primerno plačevati kakršno koli kazen za storjeno dejanje.  Verjetno ste se tudi vi osebno že kdaj znašli v položaju, ko ste imeli občutek da vas država ali sistem želi “lupiti” oziroma vam neupravičeno vzeti imetje. Tega ne dovolim in če bo treba bom uporabil “papirno tehnologijo”, ki jo prilagam temu dopisu. Zato vas prosim, da stopite na stran nas ljudi (kot so to pred kratkim naredili policisti na demonstracijah v Italiji in na Filipinih in slej ko prej bodo to naredili vsi).

Pojasnilo: Od 25.12.2012 na najvišjem mednarodnem nivoju velja nov zakon (UCC Doc # 2012127914 Nov 28 2012), ki ukinja vse korporacije, ki so del nepoštenih praks proti ljudem našega planeta. Med te korporacije spada tudi korporacija REPUBLIKA SLOVENIJA, d.d., pod okrilje katere spada tudi domnevna POSTAJA PROMETNE POLICIJE LJUBLJANA (v nadaljevanju PPPL). To pomeni, da ne gre več za odnos PPPL na eni strani in Aleksander Lah na drugi strani, pač pa za odnos med fizičnima osebama Janez Novak in Aleksander Lah. Posledično za vsa dejanja odgovarjate s svojo polno osebno odgovornostjo in niste več v varnem zavetju domnevne ustanove PPPL. V prilogi so tudi pogoji, ki določajo morebitno nadaljnje sodelovanje med omenjenima fizičnima osebama. Med drugim pogoji določajo tudi, da v kolikor po prejemu tega vljudnostnega obvestila še naprej stopate v kontakt z mano, se strinjate, da mi za vsako terjatev, ki nima pogodbene osnove  med nama, izplačate 2.000 trojski unč srebra čistoče 99,9%. Predvidevam, da boste želeli zadevo urediti v duhu “to dam od sebe naprej, potem to ni več moja stvar”. Prosim zavedajte se, da ste tudi v tem primeru osebno odgovorni, saj s tem zavestno podpirate sužnjelastniški sistem korporativnih vlad proti nam ljudem. Med “nas ljudi” spadate tudi vi in ravno ljudje na takih položajih imate moč in vpliv, da ukrepate v smislu: 

“Dovolj je, nismo se tako dogovorili! Namen Policije je ščititi ljudi, njihovo dostojanstvo in imetje, ne pa izživljanje nad ljudmi in uveljavljanje zakonov, ki so jih sprejele korporativne vlade pod pretvezo, da izvajajo voljo ljudi in da delajo v njihovo dobro. Konec koncev niti z nami policijsti ne delajo ravno lepo!” 

Če si mislite “kaj pa jaz sam lahko naredim, samo v težave bom zabredel in ostal brez službe”, se zavedajte, da imamo posamezniki večjo moč, kot si predstavljamo. Pomislite tudi, kakšna je razlika, če svojim vnukom ali pravnukom lahko rečete “Ni bilo lahko, toda ravnal sem kot se mi je zdelo prav, postavil sem se na pravo stran, na stran ljudi, ne pa korporativne vlade, ki ji je bilo mar zgolj za dobiček, ne pa za blaginjo ljudi, čeprav so jih ljudje za slednje plačevali.”

Prosim, razumite, da moj namen ni od vas terjati sredstev, pač pa ustrezno zaščititi svoje bitje, imetje, dostojanstvo in suverenost. Če boste v tem trenutku preverili, kakšne možnosti imam preko sodišča uveljaviti svoje terjatve, se vam bo mogoče zdelo, da mi sodišče, ki pogosto ne spoštuje univerzalnih zakonov, ni naklonjeno, toda v današnjem svetu se stvari hitro spreminjajo in zelo hitro se lahko zgodi, da sodišča začnejo ščititi pravico in ljudi, ne pa korporacij in kapitala. V tem trenutku bom imel realno možnosti izterjati dogovorjeno količino srebra (verjetno s pomočjo vaših kolegov, ki bodo spoznali, da bi morali delati za ljudi). Zato vam še enkrat svetujem, da premislite, preden stopite v pogodbeni odnos z mano (npr. preko uveljavitve plačilnega naloga, izterjave,…). Prosim, upoštevajte tudi, da v primeru, da zadevo na vaši strani zame neugodno zaključite in predate naprej, da ste s tem stopili v pogodbeni odnos z mano in imam pravno podlago, da od vas terjam pogodbeno dogovorjena sredstva.

Ker ste z Vljudnostnim obvestilom seznajeni (ali pa bi morali biti seznanjeni) in ste stopili v stik z mano, kjer od mene še vedno terjate neupravičena sredstva, vam skladno z  Vljudnostnim obvestilom izstavljam račun, ki ga prilagam. Prosim upoštevajte Odstopno izjavo na računu, ki omogoča umik moje terjatve do vas, v kolikor v navedenem roku umaknete vašo trerjatev do mene.

Vašima kolegoma g. Slovencu in g. Dolenjcu sem že poslal račun, ki je 20.1.14 zapadel. Vseeno sem pripravljen počakati do 10.3.2014, da zadevo zame ugodno rešite in omenjene račune prekličem. Če boste dali zadevo naprej, bom za vse 3 račune izdal 1. opomin, in če bo potrebno potem še drugega in tretjega ter izvršbo.

Zato vas še enkrat pozivam, da zadevo zaključite kot opozorilo in se s tem izognete uveljavljanju za vas neugodnih pogodbenih določil.

Priloge: 

· Uradno Vljudnostno obvestilo (CN), ki pojasnjuje novo pravno okolje in ureja odnos med fizičnima osebama Janez Novak in Aleksander Lah
· Račun št. 2014-005
S spoštovanjem!

Aleksander Lah


